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 ZPRAVODAJ  STARÉHO  M ĚSTA  POD SNĚŽNÍKEM . 
 

BŘEZEN 2008    ROČNÍK XIV    ČÍSLO 3   5,- 
 

VOLEJBALISTKY ZE STARÉHO 
M ĚSTA OPĚT VE FINÁLE 

 

           V sobotu 19.ledna 2008 se v Jeseníku uskutečnil závěrečný 
turnaj prvního kola okresní volejbalové soutěže žen. Svou pozici 
v něm potvrdil i tým VK Staré Město, když vyhrál jednotlivé zápasy 
2:1 a 2:1, a postoupil tak z první pozice skupiny B přímo do finálové 
skupiny. V ní se utká ve dvou turnajích s vítězem skupiny A – Relax 
Vidnava. O třetím účastníkovi finálové skupiny rozhodne baráž, v níž 
se potkají Birki Jeseník a Empax Šiška Mikulovice. Finálová skupina 
si tedy zahraje o 1. – 3. místo v sezóně podzim 2007/jaro 2008 ve dvou 
turnajích – první proběhne 16.2. v Jeseníku a druhý a poslední turnaj 
okresní volejbalové soutěže žen v této sezoně se uskuteční 15. března 
v tělocvičně Starého Města. 
 

           Všichni doufáme, že v té době již budou odstraněny 
v tělocvičně nedostatky, na které jsme poukazovali loni na jaře – např. 
studená voda ve sprchách, – a budeme tak schopni poskytnout 
minimálně stejně kvalitní zázemí, s jakým se setkáváme v průběhu 
soutěže v jiných tělocvičnách. Samozřejmě jsou na náš závěrečný 
turnaj jesenické soutěže zváni všichni fandové volejbalu, vždyť to 
bude také turnaj, ve kterém bude VK Staré Město obhajovat své loňské 
vítězství. 
 

Družstvo žen Volejbalového klubu Staré Město: 
Alena Žižková 
Ivana Řezníčková 
Eva Procházková 
Jana Lysáková 
Helena Pospíšilová 
Jaroslava Procházková  
Jana Chytilová 

 

Příležitostný trenér:  
Miroslav Lysák 

 

VK Staré Město 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

OZNÁMENÍ M ĚSTSKÉHO ÚŘADU 
– DAŇOVÁ PŘIZNÁNÍ – 

 

Pracovníci Finančního úřadu Šumperk budou 
vybírat daňová přiznání od občanů a poskytnou i 
metodickou pomoc ve čtvrtek 13. března 2008 
v době od 8.00 do 14.00 hodin v kanceláři MěÚ.  

 

(MÚ) 

Oznámení účtárny 
 

Žádáme občany, aby veškeré hotovostní platby 
poplatků v účtárně MěÚ (za psa, zahrádku,  
Czech Point …) prováděli v úředních dnech pondělí a 
středa od 8.00 do 12.00 a od 13.00 do 17.00 h. 

 

Děkujeme za pochopení. 

 
 

 

Klub staroměstských motorkářů 

Vás v pátek 21.3.2008, 

od 19.30 hod., 

zve do KD Staré Město na 

Josefovskou zábavu    

Nejen k poslechu zahrají 

Jupiteři. 

Slosovatelné vstupenky o  

minibike. 

--- 

Vstup zdarma mají všichni 

Josefové, kteří se prokáží 

platným dokladem a osoby starší  

70ti let v doprovodu obou 

rodičů. 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA  
 

NAROZENINY 
 

70 let – DONÉE Jaroslav 
80 let – BAĎURA Jaroslav 
81 let – HÉDLOVÁ Věra 
82 let – KONKOL Josef 
83 let – PAVELKOVÁ Marie 
             DANEČKOVÁ Jiřina 
             HARAMIOVÁ Marie 
85 let – DAŠKOVÁ Anežka  
 

Našim spoluobčanům přejeme stálé zdraví, 
mnoho štěstí a radosti ze života! 

  

BLAHOPŘÁNÍ K NAROZENINÁM  

 

Život Ti píše zas o rok víc, 
slovíčkem psaným chceme Ti říct: 
žij podle svého, měj pevné zdraví, 
máme Tě všichni moc a moc rádi. 
 

Dne 2. března 2008 oslaví své 
85. narozeniny naše maminka, 

babička a prababička 
paní Anežka DAŠKOVÁ 

ze Starého Města. 
 
 
   

 
Hodně zdraví a štěstí, dlouhá léta 
mezi námi přeje dcera a snacha, 

vnuci a vnučky s rodinami. 

 

 

 

Tak tiše, tiše jako sen, 
přišel Tvých narozenin den. 
Zdraví, štěstí ať Ti slouží, 
ať se splní vše, po čem Tvé srdce touží. 
Ať každá chvíle je Ti blažená 
a každá cesta růžemi sázená. 
 

Dne 8. března 2008  
oslaví své 60. narozeniny  
paní Věra KRAHULOVÁ  
ze Starého Města.  

 

Naší mamince a babičce přejeme do  
dalších let stálé zdraví, hodně štěstí,  
pohodu a spokojenost. 
 

Syn Kamil a dcera Eva s rodinami. 
 

 

NAROZENÉ DĚTI 
 

PACALOVÁ Andrea – 9.1.2008 
GÁBOROVÁ Vanesa – 14.1.2008 
LUKSOVÁ Kateřina – 15.1.2008 
JÁN Cyril – 24.1.2008 
 

 

 

SAZKA nabízí předprodej vstupenek  

na akce konané v SAZKA ARENĚ Praha 
 

V našem TIC můžete přes terminál Sazky zakoupit  

vstupenky například na tyto dubnové akce,  

které se uskuteční v pražské Sazka Areně: 

----- 

Název akce:   ANDĚL ALLIANZ 2007  
Termín akce:  3. dubna 2008 v 19.00 hodin 
Vstupné: 150,-/250,- Kč sezení, 200,- Kč stání                                                                    
 
Sošky populárních andělů hrajících na šalmaj budou nejlepším 
českým zpěvákům, skupinám a hudebním tvůrcům rozdány 
3.dubna 2008 v pražské SAZKA ARENĚ. Poprvé v „andělské“ 
historii by měl v SAZKA ARENĚ vystoupit živě s netradičním 
číslem Karel Gott. Mezi dalšími účinkujícími by neměli chybět 
například Lucie Bílá, Petr Kolář, Aneta Langerová, Ewa Farná, 
Yvone Sanchez, kapely Chinaski, Wanastowi Vjecy a další 
umělci.  

 

----- 
 

Název akce:   KYLIEX2008 TOUR 
Termín akce: 12. května 2008 ve 21.00 hodin 
Vstupné: 1300,-/1600,-/2000,- Kč sezení, 1400,-/1800,- Kč stání 
 
Jedna z největších hvězd světového popu, australská zpěvačka 
Kylie Minogue, vystoupí v pražské SAZKA ARENĚ,  
kde představí zejména své nové album X.  

TIC Staré Město 

 

 

VZPOMÍNKA  
 

Slyším zvuk srdce,jak pláče a naříká 
a cítím,jak bolest polyká. 

Snad to přejde a bolest ustane, 
vzpomínka na Tebe, tatínku, 

v srdcích všech zůstane. 
 

 
 

Dne 29. března 2008 
uplyne 6 let, kdy nás opustil 

náš milovaný manžel a tatínek 
pan František PAVELKA  

ze Starého Města. 
 

S láskou vzpomínají manželka 
 a děti s rodinami. 

 

 

 

 

 

LIDOVÉ PRANOSTIKY V BŘEZNU 
 

Na svatého Bedřicha slunko teplem zadýchá.   
Na svatého Řehoře čáp letí od moře, žába 

hubu otevře, líný sedlák, který neoře.   
Nenajde-li led Matějova pila,  

najde Josefova širočina.   
Na svatého Benedikta  

má se ječmen a cibule síti.   
Na Kazimíra pohoda - na brambory úroda.   
Březen suchý, duben mokrý, květen větrný 

pytle obilím a sudy vínem naplní.   
Kolik mlh v březnu, tolik lijavců v červenci.   

 

 

 

Oprava chybně uvedené informace 
Omlouváme se za chybně uvedenou přezdívku skautky Marušky Peškové 

v únorovém Rohu v článku o Tříkrálové sbírce. Správná přezdívka je „Peši“. 
-rr-  



3 

ZPRÁVA POLICIE ČR ZA ROK 2007  
- OKRESNÍ ŘEDITELSTVÍ ŠUMPERK - 

 
Trestná činnost: 
Trestná činnost v okrese odpovídá geografickému a demografickému 
charakteru a současným ekonomickým a sociálním podmínkám. Největší 
procento trestné činnosti tvoří majetková trestná činnost (převážně 
krádeže prosté a krádeže vloupáním), jenž činí asi 42% z celkového počtu 
spáchaných trestných činů. Z objasněné trestné činnosti připadá  
cca 27% na recidivisty a asi 4,4% na nezletilé a mladistvé pachatele. 
 
Bezpečnost silničního provozu a dopravní nehodovost: 
Bezpečnost silničního provozu je stálým problémem organizace. 
V průběhu loňského roku došlo k mírnému snížení počtu dopravních 
nehod. V minulém roce byla zaznamenána neutěšená bilance v oblasti 
následků, kdy počet usmrcených a zraněných osob oproti předchozím 
rokům vzrostl. 
 

Dopravní nehody 2005 2006 2007 
Celkem v roce DN 1627 1496 1440 
- usmrceno osob 19 19 21 
- těžce zraněno 36 33 31 
- lehce zraněno 301 259 324 
- škoda Kč 62 774 100 57 014 500 46 104 400 
Příčiny DN    
- alkohol 196 82 47 
- rychlost 138 153 166 
- přednost 193 152 187 

- předjíždění 51 42 44 
 
Přestupky: 
Silniční dopravě je věnována pozornost všemi pracovišti okresního 
ředitelství Policie ČR. Přestupky na tomto úseku proto tvoří přibližně 
84% z celkového počtu řešených přestupků. 
 
Trestná činnost v roce 2007 na obvodním oddělení Policie ČR 
Hanušovice: 
Bezpečnostní problematika okresu je řešena cestou okresního ředitelství 
Policie ČR, které přímo řídí službu kriminální policie a vyšetřování, 
dopravní inspektorát a 6 obvodních oddělení (dále jen OOP). Charakteru 
územního uspořádání odpovídá velikost jednotlivých obvodních oddělení. 
Na teritoriu OŘ PČR Šumperk jsou dislokována dvě OOP druhého typu 
(30 policistů), čtyři OOP třetího typu (15 policistů). 
 

Obvodní oddělení  Hanušovice  
Trestná činnost 2007 nápad objas. % 

Celkem 202 145 71,78 
Obecná kriminalita 133 84 63,16 
Násilná kriminalita 27 26 96,30 
Mravnostní kriminalita 2 2 100 
Majetková kriminalita 93 48 51,61 
Krádeže vloupáním 52 27 51,92 
Krádeže prosté 35 17 48,57 
Ostatní tr.činnost 11 8 72,73 
Hospodářská kriminalita 18 12 66,67 
Zbývající tr.činnost 51 49 96,08 
Škody TČ v tis. Kč  12 500/ zaj. 42  

 
Policie ČR, okresní ředitelství Šumperk  

 

Dopis čtenářky 
Vážení, 
nemohu být lhostejná k věcem, které se týkají 
nás všech. Chci Vám napsat o problému, o 
kterém všichni víme, ale nikdo o něm nechce 
mluvit veřejně. Oslovila jsem v prosinci 
loňského roku (osobně nebo písemně), téměř 
všechny firmy a podnikatele ve Starém Městě 
o jakoukoliv finanční částku na zajištění Jarní 
bowlingové ligy v Olomouci pro naše družstvo. 
Ohlasy byly různé. Někdo se usmál, co to je, 
jiní si nechali čas na rozmyšlenou a mnohým 
jsme nestály ani za odpověď. Pokládám si 
otázku, proč? Nejsou peníze, protože asi byly 
investovány do jiných spolků a organizací, 
které dostávají dotace pravidelně, aniž by 
vykazovaly svou činnost a nějaké výsledky za 
dobu svého delšího působení. Jelikož jsme 
organizace, která vznikla nedávno, máme 
malou členskou základnu, nejspíš těmto 
firmám chybí důvěra v nás, anebo pracuje 
mužská ješitnost, protože jsme ryze ženské 
družstvo, které se neskládá jenom z modelek? 
Přes to všechno se nám podařilo dát 
dohromady alespoň část nákladů, aby od 
25.února nás mohlo družstvo v Olomouci 
reprezentovat. Kdo pomohl, ví sám nejlépe, a 
tudíž zatím nemusím jmenovat. To si nechám 
až na závěr ligy ( v květnu ), kdy si to budete 
moci přečíst i s výsledky našich žen. Držme 
jim všichni palce, i ti, co mají na tom největší 
zásluhu, a doufejme, že ať už jakýkoliv 
výsledek,bude dobrý a potěší nás všechny, 
hlavně investory. A ti, co nás odmítli, mohou 
jen litovat. Nereprezentujeme pouze sebe, ale 
i celé Staré Město. A příležitost měl každý.  

 
J.Fibichová 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
N A B Í Z Í M 

hotovostní půjčky, hypoteční 

úvěry a kreditní karty  

pro zaměstnané, 

podnikatele, důchodce  

i ženy na mateřské  

pro věk od 18 let do 75 let. 

Nízký úrok, rychlé vyřízení. 

Vyroubalová, mob. 608 150 234 

inzerce 

���� 
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DĚ T S K Ý  MA Š KARN Í  B Á L  D Ě T S K Ý  MA Š KARN Í  B Á L  D Ě T S K Ý  MA Š KARN Í  B Á L  D Ě T S K Ý  MA Š KARN Í  B Á L  P O  P A TNÁCT ÉPO  P A TNÁCT ÉPO  P A TNÁCT ÉPO  P A TNÁCT É     
 

Jako každé září začíná školní rok a s ním i dilema.Bude další maškarní bál pro malé tanečníky, nebo nebude? Mám to už letos 
vzdát, nebo mě zase okolnosti nebo spíše okolí zase donutí pokračovat? Scénář je však vždycky totožný. Dobrý úmysl s tím 
konečně praštit zase prohraje nad tlakem okolí, které už se na tuto akci těší a taky ten pocit odpovědnosti. 
 

A tak začnou přípravy, které se datují již od předvánoční doby. Výběr tématu, shánění vhodné hudby, vymyšlení programu. 
Čím více se termín přibližuje, tím více roste nervozita. Mám dobrý program? Je dostatek vhodné hudby? A samozřejmě peníze. 
Bez nich se nedá nic pořádat, natož zajistit bohatou tombolu pro všechny. Nezbývá než přemoci značnou nechuť a jít obcházet 
sponzory. Kdo to zažil a nemá hroší kůži, dobře ví, o čem mluvím. Naštěstí to však není takový horor, jak by se mohlo zdát.  
V našem městě je spoustu ochotných mecenášů. Je potřeba jim upřímně poděkovat, že svoje jistě ne lehce vydělané peníze jsou 
ochotni obětovat na uskutečnění takovéto akce. Proto bych chtěla zde uveřejnit jejich celý seznam. 
Pan Chytka NET, spol. s r.o. kovovýroba 
Pan Petr Halámek, stolařské práce 
SRPDŠ 
Grafitové doly Staré Město, a.s. 
Manželé Neumanovi , Staroměstský Šenk 
Pan Wolf Ivan NET, spol.s r.o. 
vysokotlaká technika 
Pan Karel Raczek , penzion Národní dům 
Paní Olga Gřundělová, firma KREMO 
Pan Ivan Pich, prodejna Eva 
Pan  Miloslav Mika , chata Paprsek 
Paní Romana Holbová, Cukrárna u 
Otesánka 
kolektiv prodavaček v prodejně Jednota 
Pan Ing. Martin Hutař a Ing. Karel Matěj 
PRO-BIO 
Pan Ing. Vladimír Černín 
Paní Ing. Lenka Tumová 
slečna Jitka Pešková a Radek Hejný 
Ing.Zeněk Panský, ekofarma a ubytování  
Paní Jaroslava Bártková 
Paní Jiřina Žižková 
Mgr. Petr Kokeš , Staroměstská lékárna   

žákyně Hana Skotáková 
 

Po získání potřebných financí je tyto 
nutno přetavit v zamyšlené dílo.  
A k tomu je potřeba  dalších aktivistů, 
kteří vytvoří pokud možno hodnotný 
program. Letos se o to zasloužil Hubert 
Kouřil, který nejen  vytáčel kolo štěstí, 
nýbrž nám jej i vyrobil. K výzdobě sálu 
nemalým dílem přispěli členové 
dobrovolného hasičského sboru ze 
Starého Města. Zhotovení potřebných 
,,inštrumentů“(koňů a tomahavků“) 
obstarali kluci ze speciální školy pod 
vedením pana učitele RNDr Petra Štefana. 
Děti z tanečního kroužku ,,Berušky“ pod 
vedením paní Jiřiny Kokešové a děvčata z 
2.st.ZŠ pod vedením paní učitelky Lenky 
Jílkové předvedla mnoho tanečních 
kreací. Hry, tance a celé dění organizovali  
Lucie Bergmannová, Lída Rekšáková, 
Petr Ondrouch, Pavel Žůrek, Nikola 
Rohoňová a Kateřina Musilová. 
Přihlížející rodiče mohli zhlédnout 
taneční soutěže pod ,,obršípem“, s orlím perem, tancem kolem medvědích stop a další indiánské zábavy, které by ocenil i původní 
obyvatel severoamerických prérií. 
 

Nesmím také zapomenout na členy našeho ochotnického divadla ŠOK. Tentokrát se neucházeli o přízeň diváků na prknech 
znamenajících svět, ale  v kuchyni svůj nesporný talent projevili při přípravě vynikajícího punče a v bufetu při obsluze 
návštěvníků. V této pozici působili čertice Marie Neumanová a Táňa  Kišová a Lucifer Rudolf Šmůla. Zdatně jim sekundovala 
Veronika Krejčí  zastupující naše jednotné kulturní centrum. 
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Aby rodina byla při pořádání této akce skoro kompletní, tak se  o zvuk staral již osvědčený DJ Rudolf Šmůla ml., který s čerstvým 
,,řidičákem“navíc zajišťoval přepravu veškerého potřebného nebohým obstarožním rodinným vozidlem Fiat Tipo. Tentokrát 
dopravní prostředek naštěstí během akce nedoznal úhony. 
 

Nakonec není úplně k zahození ani finanční efekt celé akce. I přes nápis u vchodu – vstupné dobrovolné - se našla řada lidí, kteří 
se nerozpakovali a přispěli značným obnosem. Jiní si tento nápis vysvětlili po svém a nedali nic. Těch byla však naprostá menšina, 
a tak i proto byla výsledná částka velice slušná. Teď se můžeme ponořit do příjemných úvah, co se získanými penězi. Jak je 
nejlépe použít? Pro další rozvoj řemeslné zručnosti o výtvarné cítění dětí trávicích značnou část svého volného času ve školní 
družině, byla by tou nejlepší investicí 
keramická pec umístěná přímo v budově. 
Přenášet bábovku s lahví vína mohla sice 
Karkulka v košíku  celkem efektně, ale 
přeprava nevypálené keramiky po 
komunikacích v kvalitě běžné na Staré 
Město z budovy č.p.106, kde sídlí školní 
družina, do hlavní budovy sídlící na  
č.p. 77, se ukázalo jako dobrý prostředek 
pro poničení zhotovených děl, když 
pominu i značné mrhání drahocenného 
času. Na dosažení tohoto cíle bylo by 
však nutno pořádat stejně úspěšný bál 
ještě po hezkou řádku let. 
 

Ale vraťme se k poděkování, které patří v 
neposlední řadě členkám z učitelského 
sboru : Mgr. Miroslavě  Zálešákové a 
Janě Chytilové a  fotografce a 
kameramance Mgr. Janě Podhorové.   

Nakonec nezbývá než se rozloučit 
indiánským pozdravem AKUBA NEJ 

Jana Šmůlová 
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S V Á T K Y  J A R A  –  V E L I K O N O C E  
 

O Velikonocích stejně jako jiných svátcích toho bylo napsáno již mnoho. nebudeme psát o tradicích ani historii tohoto svátku a 
omezíme se spíše na to, jak si zpříjemnit tyto již tak krásné svátky, které letos vyšly na měsíc březen. 

 

ROZPIS VELIKONO ČNÍCH 
BOHOSLUŽEB 

 

ZELENÝ ČTVRTEK 20. BŘEZNA  
Staré Město:  

18:00– Mše na památku Večeře Páně 
 
VELKÝ PÁTEK 21. BŘEZNA  
Branná:    

16:30 – Památka umučení Páně 
Staré Město:   

18:00 – Památka umučení Páně 
 
BÍLÁ SOBOTA 22. BŘEZNA  
Staré Město:   

Od 9:00 do 18:00 modlitební bdění  
u Božího hrobu 
18:00 – VELIKONOČNÍ VIGILIE 

 
VELIKONO ČNÍ NEDĚLE  23. BŘEZNA 
Ostružná:  7:30 – Mše Svatá 
Staré Město:  9:00 – Mše Svatá 
Branná:  11:00 – Mše Svatá 
 
VELIKONO ČNÍ PONDĚLÍ 24. BŘEZNA  
Branná:  7:30 –  Mše Svatá 
Staré Město: 9:30 – Mše Svatá 
 

P. ThLic. Piotr Grzybek, tel.: 731 621 125.  
 
 

VELIKONO ČNÍ DEKORACE 
 

OŽIVLÁ VAJÍ ČKA 
Z modelovací a na vzduchu tvrdnoucí hmoty 
vytvarujeme pacičky, ouška, nosíky a další části 
zvířátek a necháme ztvrdnout. Hmotu lze 
nahradit kousky kůže, filcu, ale i obyčejnou 
pryžovou houbičkou, či hadříkem na nádobí, 
který lze koupit v každé drogerii, či smíšeném 
zboží. Na výrobu oušek pro zajíčka můžete 
použít chlupaté textilie, na vousky kousky slámy 
nebo vlny, apod. Dnes je také možné zakoupit si 
v obchodech mnohdy i samolepící očička. 
Vyfouklá vajíčka nabarvíme temperovými nebo 
akrylovými barvami. Pokud jsme pro tlapičky a 
ostatní části použili modelovací hmotu, obarvíme 
je také. Poté vše připevníme například pomocí 
tavné pistole na obarvené vajíčko a hotovou 
postavičku umístíme do osení, či na stůl. 
Zvířátka můžeme vyrábět spolu s dětmi, které 
mají neuvěřitelnou zásobu fantazie. 
 

 

VELIKONO ČNÍ MLSÁNÍ 
JIDÁŠE 
Na velikonoční jidáše budete potřebovat 500g polohrubé mouky,  
30g droždí, 100g másla, 250ml vlažného mléka, 70g cukru, 3 žloutky, sůl, 
vanilkový cukr (vanilka), citrónovou kůru, vejce na potření, tuk na 
vymazaní plechu, vanilkový cukr na posypání případně med na potření. 
Z 1 lžičky cukru, trochy mléka a rozdrobeného droždí připravíme kvásek a 
necháme ho vykynout. Máslo utřeme s cukrem a žloutky, přidáme 
citrónovou kůru, vanilkový cukr (vanilku), vykynutý kvásek, mléko, mouku 
a špetku soli. Zaděláme tužší těsto jako na koláče, které necháme přibližně 
hodinu kynout. Z vykynutého těsta vyválíme asi 20cm dlouhé válečky, které 
stáčíme do spirálek jako šnečí ulitu, nebo vykynuté těsto rozválíme na plát a 
tvořítkem vykrajujeme placičky o průměru asi 7cm. Ty necháme znovu 
mírně vykynout, potřeme je rozšlehaným vejcem a v dobře vyhřáté troubě 
rychle upečeme. Nakonec jidáše po upečení pocukrujeme, nebo potřeme 
medem. 
 

VELIKONO ČNÍ PODKOVA 
Tento recept je mi milý už jen proto, že nemusím nic vážit. Budete 
potřebovat: 3 hrnky hladké mouky, 1 hrnek cukru – krystal, 1 prášek do 
perníku, 8 lžic oleje, 500ml mléka, 1 lžíce kakaa, 20g rozinek,  
20g sekaných mandlí – lze nahradit nasucho opraženými ovesnými 
vločkami, tuk na vymazání a kokos na vysypání formy. 
Nejdříve si v míse smíchejte suché suroviny, poté přidejte olej a vlažné 
mléko. Do vzniklého řidšího těsta přisypeme kakao, rozinky a nasekané 
mandle (ovesné vločky) a dobře promícháme. Těsto pak vylijeme do vyšší 
vymazané a kokosem vysypané formy a pečeme ve středně vyhřáté troubě. 
Naše babičky na pečení používaly formy stejného materiálu jako nám velmi 
známé „babičkovské“ formy na bábovky – jistě by se i dnes dala tato krásná 
forma z kameniny s reliéfem čtyřlístků koupit, ale nám jistě stejně dobře 
poslouží forma na dort – malá podkova, forma na hřbet, či biskupský 
chlebíček. 
 

NÁDIVKA S KOP Ř IVAMI 
Tato nádivka je vhodná k přímé konzumaci, ale především k naplnění 
například vepřového bůčku, kuřete, ale i dalších druhů masa dle vašeho 
přání i chuti. Budete potřebovat: 60g másla, 3 housky, 30g spařených 
mladých kopřiv, 40g strouhanky, mléko na navlhčení, 1 vejce, 1 žloutek,  
sůl a pepř. 
Nejdříve si v misce utřeme máslo, přidáme v mléce navlhčené a vymačkané 
housky, 1 celé vejce, 1 žloutek, strouhanku, spařené a jemně nasekané 
kopřivy. Vše osolíme, opepříme a důkladně promícháme. Pokud si budete 
chtít nádivku trochu vylepšit, můžete přidat malé množství nakrájené šunky.  
 

VELIKONO ČNÍ HOUSTI ČKY 
Na tyto dobré houstičky budete potřebovat: 500g polohrubé mouky,  
60g rozpuštěného másla, 30g droždí, 1 vejce, 250 ml vlažného mléka,  
sůl, tuk na vymazání plechu, bílek na potírání, kmín a sůl na osypání. 
Z malého množství mouky, trošky mléka a droždí připravíme kvásek.  
Po jeho vykynutí do něho přidáme všechny další přísady, zbytek mléka a 
mouky. Propracujeme tužší těsto a necháme ho dobře vykynout. Na 
pomoučněném válu vytvarujeme silnější váleček, který nakrájíme na stejně 
velké dílky. Z těchto dílků tvoříme malé a stejně dlouhé pramínky, 
z kterých po 3 spleteme (na koncích můžeme trošičku podehnout a přitlačit) 
vždy jednu houstičku. Pokud nám některý pramínek po spletení přečuhuje, 
můžeme jej zkrátit. Takto hotové houstičky potřeme rozšlehaným bílkem, 
posypeme solí a kmínem (sezamovým semínkem, mákem apod.). Bez 
dalšího kynutí je pečeme v horké troubě asi 15 minut. Pokud se nám nedaří 
plést houstičky, můžete si vyrobit rohlíčky. Ty vyrobíme z nakrájených 
delších trojúhelníčků (30-40g, dle požadované velikosti), které potíráme 
rozpuštěným máslem a stáčíme od užší strany směrem ke špičce.

Velikonoce už jsou tady,  
a tak přejeme Vám všichni dohromady,  

bohatou pomlázku a hodně štěstí,  
hlavně však radost, jež jaro věští. 

                                         Redakční rada. 
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ZELENÉ JARO A JEHO BYLINY 
 

Dnešní v mnoha ohledech moderní člověk se postupně vrací k tomu, co naši 
předkové a babičky znali a využívaly dávno předtím, než se na náš stůl 
dostalo nepřeberné množství exotického ovoce, zeleniny a v neposlední 
řadě i bylin. Nahlédněte do jejich zásobárny koření - bylinných zahrádek 
společně s námi. Nutno podotknout, že budeme-li dnes sbírat některé tyto 
byliny v dnešní přírodě, musíme si dát pozor na to, kde je sbírat. 
 

Kopřiva: vydatný zdroj vitamínů a nerostných látek, především pak 
křemíku, nať kopřivy dvoudomé kromě toho obsahuje také aminokyseliny a 
organické kyseliny. Používáme je jako součást nádivek, salátů, polévek, 
čajů, ale také jako možnou náhradu špenátu. 
 

Petržel kadeřavá: zbavuje organizmus jedovatých zplodin a zároveň ho 
posiluje.  
Nesmí se vařit – teplem ztrácí vitamíny, chuť i barvu, z tohoto důvodu 
slouží spíše jako dochucovadlo do polévek, salátů, chlebíčků, obložených 
mís a zeleniny, ryb, bramborových  a vaječných pokrmů.  
 

Pampeliška: listy smetánky lékařské jsou vydatným zdrojem vitamínů a 
minerálů, které pomáhají při čištění organizmu. Listy - salát, špenát,  
květy – výborný pampeliškový med. 
 

Libeček: lze používat v čerstvém i sušeném stavu, do čajových nálevů 
k léčbě nechutenství, zánětech močových cest, nadýmání, listy jsou vhodné 
do polévek, omáček a do vody při vaření brambor. Koupele pak působí proti 
plísňovým onemocněním a zlepšují prokrvení končetin. 
 

Pažitka: používáme ji vždy jen za syrova, podporuje chuť k jídlu a trávení.  
 

Kopr: tato silně aromatická bylinka podporuje trávení, předchází 
nevolnostem a prý tlumí i škytavku. Hodí se především k zelenině jako je 
okurka, rajče, cuketa a hlávkovému salátu, ale i k rybám a kuřeti.  
 

Medvědí česnek: působí lehce antibioticky, a je močopudný, sbírá se dříve, 
než vykvete. Syrový je dobrý v salátech a bylinkovém másle, dušený pak 
v těstovinách.  
 

Řeřicha: obsahuje vitamín B, C a K, minerální látky a rostlinná antibiotika. 
Je vhodná k dochucení salátů, pomazánek, ale i jen tak na chléb s máslem. 
 

Dalšími bylinkami našich babiček je pak meduňka, kerblík, máta peprná, 
majoránka, rozmarýn, ale i šalvěj, fialka, podběl, čekanka apod. 

 
 

KOLEDY  
 
Upletl jsem pomlázku, je hezčí než z obrázku, 
všechny holky, které znám, navštívím a vymrskám, 
než mi dají vajíčko, vyplatím je maličko. 

--- 
Hody, hody doprovody, já jsem malý zajíček, 
utíkal jsem podle vody, nesl košík vajíček. 
Potkala mě koroptvička, chtěla jedno červené, 
že mi dá lán jetelíčka a já říkal: Ne, ne, ne. 
Na remízku mezi poli, mám já strýčka králíčka, 
tomu nosím každým rokem malovaná vajíčka. 

--- 
Panímámo zlatičká, darujte nám vajíčka, nedáte-li vajíčka, uteče vám 
slepička do horního rybníčka a z rybníčka do louže, kdo jí odtud pomůže? 

--- 
Hody, hody, doprovody, dejte vejce malovaný, nedáte-li malovaný, 
dejte aspoň bílý, slepička vám snese jiný, 
za kamny v koutku, na vrbovým proutku, 
proutek se ohýbá, vajíčko kolíbá, 
proutek se zláme, slepička z něj spadne. 
Vajíčko se odkoulí do strejčkovy stodoly, 
vajíčko křáp, slepička kdák, panímámo, máte mi ho dát ! 
 

zdroj: internet 

POMLÁZKA KAM SE 
PODÍVÁŠ,  

ANEB VEJCE, VEJCE  
A ZAS VEJCE.  

 
Doby, kdy chlapci donesli domů několik desítek 
vykoledovaných vajec, nejsou zdaleka tak 
daleko, jak by si leckterá maminka při pohledu 
na pomlázku svých ratolestí přála. Zatímco za 
jiných okolností by jí tato vaječná pomlázka 
v syrovém stavu stačila na několik dnů, ne-li 
týdnů, musí zpracovat tuto kupu vajec pokud 
možno hned. Tady jsou dva návody, jak na ně. 
 

JARNÍ VAJÍ ČKOVÝ SALÁT 
8 natvrdo uvařených vajec nakrájíme na kostičky 
(měsíčky) přidáme 2 naťové cibulky i s natí 
nasekáme najemno, přidáme na kousky natrhaný 
1 ledový salát, 1 svazek na jemné plátky 
nakrájených ředkviček. Vše promícháme a 
přelijeme zálivkou (před zalitím můžeme 
jednotlivé porce dát do mističek a teprve poté 
zalít zálivkou), kterou připravíme tak, že v misce 
smícháme 150g majonézy a 100g tatarské 
omáčky, ochutíme solí, bílým pepřem a 1 lžičkou 
nadrobno nasekané pažitky. 
 

SALÁT S BRAMBORY A VEJCEM 
500g vařených brambor ve slupce oloupeme a 
nakrájíme na kostičky, přidáme 50g mladé jemně 
nasekané zelené cibulky a 60g očištěné a 
nadrobno pokrájené salátové okurky. Osolíme, 
dle chuti přidáme drobně nasekaný kopr (asi 
20g), promícháme a necháme chvíli odpočinout. 
Nakonec zalijeme bílým jogurtem (lze částečně, 
nebo úplně nahradit zakysanou smetanou) a 
znovu promícháme. Podáváme ozdobené 
vařeným vejcem pokrájeným na šestiny a 
ředkvičkami. 
 

 

 
VELIKONO ČNÍ DEKORACE 

 
 OZDOBNÝ ZÁV ĚS S KRASLICEMI 

Vyfouknutá vajíčka zdobená některou z mnoha 
technik (hezky vypadá klasická škrábaná 
technika našich babiček) navážeme na různě 
dlouhé barevné stužky (vajíčka můžeme upevnit 
na oba konce stuhy). Stuhy poté spojíme do 
hroznu (pokud je budeme vázat po jednom, 
můžeme nechat druhý konec volně viset dolů). 
Svazek stužek provlékneme otvorem ve dně 
středně velkého terakotového květináče a uzlem 
provlékneme dřívko, které bude tento kraslicový 
závěs držet ve správné poloze. K dřívku pak 
navážeme očko na zavěšení. Dno a obvod 
květináče zvenčí nazdobíme přírodním 
materiálem - laskavcem, zrníčky, větvičkou, 
klasem prosa, mechem, ubrouskovou technikou, 
peříčky, případně silnou stuhou obmotanou 
dokola květináče. 

 
-rr- 
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CzechPoint – Výpisy z rejstříku trestů 
 

     Od pondělí 18. února 2008 rozšířil M ěstský úřad Staré Město své služby 
o vydávání dalších ověřených výstupů z informačního systému veřejné 
správy, a to výpisů z rejstříku trestů. Výpis z rejstříku trestů může být vydán 
jak přímo osobě, které se výpis týká, tak zmocněnci, který je k tomuto 
úkonu pověřen na základě plné moci.  
     Totožnost žádající osoby se ověřuje na základě předloženého dokladu 
totožnosti (občanský průkaz nebo cestovní doklad – pas). Po vizuální 
kontrole platnosti dokladu se doklad ještě dálkově ověří v evidenci 
neplatných občanských průkazů a cestovních pasů. Pokud je předložený 
doklad platný, vyplní se formulář žádosti o výpis, žádost o vydání výpisu se 
vytiskne a žadatel tuto písemnou žádost podepíše. Na základě podepsané 
písemné žádosti odešle pracovník CzechPointu elektronickou žádost 
na rejstřík trestů, který odpoví buď: 
a) předáním výpisu nebo  
b) informací, že „Žádost nemohla být vyřízena elektronicky“.  
Ad a) V případě, že rejstřík trestů odpoví předáním elektronického výpisu, 
tento výpis se vytiskne, doplní ověřovací doložkou a zkompletuje. Žadatel 
na výpisu svým podpisem potvrdí převzetí a zaplatí za celý výpis správní 
poplatek ve výši 50,- Kč. Na tento výpis se nevylepuje žádný kolek. 
Ad b) V případě, že žádost nemohla být vyřízena elektronicky a musí být 
manuálně zpracována na pracovišti rejstříku trestů, musí žadatel o výpis 
požádat dosavadním způsobem tedy formou papírové žádosti. Městský úřad 
ověří totožnost žadatele a správnost údajů v žádosti, vylepí kolek v hodnotě 
50,- Kč a pošle tuto žádost k vyřízení na rejstřík trestů. 
     Zmocněnec musí předložit plnou moc s úředně ověřeným podpisem 
zmocnitele. Totožnost zmocněnce se ověřuje na základě předloženého 
dokladu totožnosti (občanský průkaz nebo cestovní doklad – pas). Po 
vizuální kontrole platnosti dokladu se doklad ještě dálkově ověří v evidenci 
neplatných občanských průkazů a cestovních pasů. Pokud je předložený 
doklad platný, vyplní se formulář žádosti o výpis, který obsahuje základní 
údaje o zmocněnci a veškeré údaje o žadateli, které jsou nutné pro odeslání 
žádosti. Žádost o vydání výpisu se vytiskne a zmocněnec tuto písemnou 
žádost podepíše. Další postup je stejný jako v předcházejícím případě. 
    Pokud nejsou v plné moci (vzor je možné obdržet na městském úřadě) 
uvedeny všechny potřebné údaje, musí zmocněnec tyto údaje doložit pro 
ověření údajů v žádosti jiným dokladem. Nedoloží-li zmocněnec všechny 
potřebné údaje k ověření, je to důvodem k odmítnutí žádosti. 
     Cizincům může být vydán výpis pouze v případě, že mají povolen 
dlouhodobý nebo trvalý pobyt v naší republice, t. j. mají přiděleno rodné 
číslo. V případě, že rodné číslo přiděleno nemají, bude elektronická žádost 
odmítnuta a dále bude postupováno podle bodu Ad b) – manuální 
zpracování žádosti. 
 

Ing. Zdeněk Panský 
tajemník MěÚ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

POZVÁNKA DO KINA V  BŘEZNU 2008 
----------------------------------------------------------- 

5.března 2008 – Já Legenda 
(drama/horor/sci-fi, USA) 

 
Hrají : Will Smith, Salli Richardsonová,  
Alice Bragaová, Charlie Tahan 
Režie: Francis Lawrence 
Motto : Poslední člověk na Zemi není sám.… 
Krátký popis: Robert Neville je sice špičkový 
vědec, ale ani on nedokázal zabránit šíření 
nebezpečného viru, který byl vyvinut lidmi a 
nedá se léčit. Neville je z neznámého důvodu 
vůči viru imunní a jako jediný příslušník 
lidského rodu žije v troskách New York City. 
Možná je dokonce posledním žijícím člověkem 
na planetě. Už tři roky, den co den, vysílá do 
éteru svou zprávu a hledá další přeživší. Neville 
však není úplně sám. Ze stínů jej pozorují 
zmutované oběti celosvětové pandemie, kteří 
sledují každý jeho krok a čekají, až udělá 
osudovou chybu. Nevillea, který je dost možná 
jedinou nadějí celého světa, drží při životě jediná 
myšlenka: zvrátit dopad viru tím, že ze své krve 
vyrobí lék. Stojí však sám proti zbytku světa a 
čas hraje proti němu... 
 

19.března 2008 – PAN VČELKA  
(animovaný/komedie,USA) 

 
Hlasy: Petr Rychlý, Hana Ševčíková,  
Michal Dlouhý, Lukáš Hlavica  
Režie: Steve Hickner, Simon J.Smith 
Motto : Včela vždy v čele 
Krátký popis: „Bee Movie“ je komediální 
příběh Barryho B. Bensona, včely, která právě 
skončila školu a děsí ji perspektiva zbytku života 
stráveného sbíráním medu. Na nebezpečné 
výpravě mimo úl zachrání Barryho před jistou 
smrtí newyorská floristka Vanessa. Jak si tak 
Barry vegetí v lidském světě, poznává jeho 
zákonitosti a dojde ke znepokojivému zjištění - 
totiž že lidé mají klíčový podíl na masové 
spotřebě medu. Vyzbrojen touto informací 
pochopí Barry své pravé životní poslání a 
zažaluje lidstvo za krádež medu včelám.  

V důsledku 
toho mezi včelí 
a lidskou 

komunitou 
rozhoří spor, 
který dosud 
neměl obdoby. 
Barry se ocitá 
přímo v 
epicentru dění a 
má co dělat, 
aby tuhle 

třaskavou 
situaci ve 
zdraví ustál. 

 
Zdroj: internet 

 

- INFORMACE PRO OBČANY - 
 

Vývoz komunálního odpadu během 
Velikonočních svátků 

 

V pondělí - 24.3.2008 
nebude uskutečněn svoz komunální 

odpad. Náhradní termín je stanoven na 
úterý - 25.3.2008. 
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O P R A V Y 

Opravy chladniček, mrazniček,  

el. sporáků, bojlerů, akum. kamen  

u vás doma. 

Kabát Jan 

B. Němcové 595, Jeseník 

Mobil: 606 420 133 

Tel. + zázn.: 584 412 695 

e-mail: kabat-opravy@volny.cz 
 

 

HOSTINEC SILVEN 
(Lipová 46, Staré Město, tel. 732 302 862) 

 
Nabízí : 

• jídla po celý den 
• nápoje, frappé, punč 
• langoš, pizza, poháry 
• kulečník 

 

Možnosti : 
• oslavy 
• setkání 
• schůze 
• večírky apod. 

 

Každý měsíc pořádáme VEČERY S HUDBOU 
Uvítáme i Vaše nápady na různé akce. 

TĚŠÍME SE NA VÁS 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

inzerce 

inzerce 

 

inzerce 

Informace o Klubu SAZKA, 
věrnostním programu akciové společnosti SAZKA. 

 
Akciová společnost SAZKA v současné době připravuje svůj věrnostní program s názvem  
Klub SAZKA. puštění první, úvodní fáze Klubu SAZKA proběhlo 28.ledna 2008. 

 
Klub SAZKA je věrnostní program určený pro všechny zákazníky SAZKA a.s., ve své úvodní fázi 
však zejména pro návštěvníky portálu www.e-sazka.cz 

 
Ve druhé fázi bude Klubu SAZKA rozšířen a navázán na všechny produkty a služby poskytované a.s. 
a dojde také k podstatnému rozšíření nabídky výhod, které z členství vyplývají. 
Více informaci na webových stránkách nebo v TICu. 

TIC Staré Město 
 

inzerce 
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Z Á P I S Y  Z E  Z A S E D Á N Í  R M  A  Z M  
 

 Usnesení z 29. schůze RM  
ze dne 21.1.2008 

 
RM schvaluje: 

 
1) v programové nabídce kabelové 
televize nahrazení německého kanálu 
Comedy Central jiným, nejlépe českým 
programem 
2) v souladu s § 102 odst. 2 písm. f) zák. 
č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném 
znění, zrušení odboru místního a 
bytového hospodářství Městského úřadu 
Staré Město dnem 31.1.2008 
3) v souladu s § 102 odst. 2 písm. g) zák. 
č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném 
znění, odvolání pana Jana Darebníka z 
funkce vedoucího odboru místního a 
bytového hospodářství Městského úřadu 
Staré Město ke dni 31.1.2008 
4) v důsledku založení Staroměstské 
provozní s. r. o. snížení počtu 
zaměstnanců MěÚ o devět, toto 
rozhodnutí je současně jinou organizační 
změnou, v důsledku níž se mohou 
zaměstnanci podle § 46 odst. 1 písm. c) 
zákoníku práce stát nadbytečnými 
5) zrušení soudního jednání k soudní 
výpovědi z bytu vůči manželům Emilu a 
Julii Balážovým 
6) přepis nájemní smlouvy k bytu ve 
Starém Městě, sídl. Budovatelů č. 405, z 
pana Františka Kratochvíla na jeho 
bývalou družku Lucii Stojkovou 
7) prodloužení nájemní smlouvy k bytu 
ve Starém Městě, sídl. Budovatelů  
č. 405, paní Ivě  Kovářové za podmínky, 
že žadatelka uhradí soudní výlohy 
8) převedení bývalé kanceláře firmy 
PROINK v domě č. 302 ve Smetanově 
ulici na bytové prostory a vydává 
souhlas paní Taťáně Hlocké ke 
stavebním úpravám  
9) přidělení bytu v domě č. 302 ve 
Smetanově ulici panu Zdeňku 
Tužinčinovi 
10) záměr pronájmu pozemku 
přiléhajícího k budově č. 5 v areálu 
bývalých kasáren 
11) souhlas se stavebními úpravami 
objektu č. 5, výstavbou sociálního 
zařízení, zpevněním pozemku 
betonovými panely a oplocením 
pozemku 
12) bezplatný pronájem kulturního domu 
a ubytovny v domě č. 24 na dny 22. a 
23.2.2008 Divadelnímu souboru ŠOK 
Staré Město v souvislosti s pořádáním 
„Divadelního festivalu Šokáček“ za 
podmínky, že divadelní soubor uhradí 
praní prádla z ubytovny 
13) bezplatný pronájem kulturního domu 
dne 21.3.2008 Klubu motorkářů Staré 

Město k pořádání Josefovské zábavy za 
podmínky, že klub uhradí spotřebovanou 
elektrickou energii 
14) pronájem části parc. č. 3245/2 o 
výměře 6 m2 v k. ú. Staré Město pod 
Králickým Sněžníkem panu Miloslavu 
Mikovi na umístění reklamní tabule za 
cenu 100,- Kč ročně 
15) převod automobilu GAZ z Nové 
Seninky do sbírky Beton Bunker Clubu 
Kronfelzov za dodání 1000 kg železného 
šrotu 
 

RM neschvaluje: 
 

16) rozšíření programové nabídky 
kabelové televize o tři další kanály 
17) úhradu 40.000,- Kč za odběr 
elektrické energie pro zesilovač 
kabelové televize umístěný v domě  
č. 358 v Jesenické ulici 
18) změnu zápisu z minulého  
28. zasedání RM ze dne 7.1.2008 v bodě 
č. 6a) 
 

RM ukládá: 
 

19) starostovi města zajistit na vstupních 
dveřích k bankomatu osazení zámku na 
výběrní kartu, termín 4.2.2008 
20) tajemníkovi MěÚ navštívit spolu s 
panem Ladislavem Krsičkou Projekci 
pozemkových úprav v Šumperku 
k posouzení projektu na vodní nádrž 
Štěpánov, termín 29.1.2008 
21) paní Aleně Windové, aby odeslala na 
ČNB v Ostravě žádost o oboustrannou 
výměnu valut tak, aby byla v provozu na 
Anenskou pouť 
22) panu Janu Darebníkovi předat do 
31.1.2008 odbor místního a bytového 
hospodářství panu Jiřímu Lazarovovi 
23) tajemníkovi MěÚ zajistit, aby 
pracovníci odboru místního a bytového 
hospodářství obdrželi k 31.1.2008 
výpovědi 
24) tajemníkovi MěÚ odpovědět na 
žádost pana Jaroslava Kužíly o sdělení 
podmínek pronájmu služebny cizinecké 
a pohraniční policie na Kladském sedle, 
termín 4.2.2008 
25) tajemníkovi MěÚ zajistit podklady 
pro případné schválení prodeje jižní části 
parcely č. 353/6 v k. ú. Kunčice, termín 
4.2.2008 
26) odboru místního a bytového 
hospodářství vyřídit dopis paní Emy 
Podráské a pana Jana Novosáda, kterým 
reklamují závady na domě č. 302, termín 
31.1.2008 
27) tajemníkovi MěÚ zveřejnit na dobu 
15 dnů na úředních deskách záměr 

pronájmu pozemku přiléhajícího 
k budově č. 5 v areálu bývalých kasáren 
28) tajemníkovi MěÚ zajistit ve 
Vyškově opravu odbíjení hodin na věži 
radnice  
29) starostovi města prověřit, zda je 
uzavřena nájemní smlouva s Horskou 
službou na pronájem prostor v domě č. 
24 
 

RM doporučuje: 
 

30) zastupitelstvu města schválit 
realizaci propojení kotelen v Jesenické 
ulici a v základní škole o celkovém 
výkonu 1,5 MW 
31) zastupitelstvu města projednat záměr 
případného prodeje služebny cizinecké a 
pohraniční policie na Kladském sedle za 
minimální cenu 4 mil. Kč 
32) zastupitelstvu města schválit záměr 
prodeje východní části parcely  
č. 353/6 v k. ú. Kunčice 
 

RM bere na vědomí: 
 

33) sdělení tajemníka MěÚ o současném 
stavu prodeje bytů z majetku města 
34) informaci starosty města o stavu 
žádostí k dotačním programům 
Olomouckého kraje a Nadace ČEZ 
35) informaci o transformaci odboru 
místního a bytového hospodářství MěÚ 
na Staroměstskou obchodní společnost 
s r. o.  
36) nabídku firmy PalivaEnergo s. r. o. 
Zábřeh na rekonstrukci kotelen 
v základní škole a v kulturním domě ve 
Starém Městě a informaci o další 
koncepci vytápění Starého Města 
37) informaci Ing. Ladislava Trčky o 
dalším postupu oprav místních 
komunikací po ukončení výstavby 
kanalizace 
38) sdělení, že v květnu 2007 byla u 
Okresního soudu v Šumperku podána 
žaloba s návrhem na vydání platebního 
rozkazu na částku 168.000,- Kč za 
provizorní zastřešení na domě  
č. 121 v Hanušovické ulici (bývalý 
majitel Ing. Wagnerová) 
 

Usnesení z 30. schůze RM  
ze dne 4.2.2008 

 
RM ruší: 

 
1) své usnesení č. 29/32 ze dne 
21.1.2008, kterým zastupitelstvu města 
doporučuje schválit záměr prodeje 
východní části parcely č. 353/6  
v k. ú. Kunčice 
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RM schvaluje: 
 

2) záměr pronájmu části panelového 
pozemku o rozměru 20 x 20 m u požární 
nádrže v areálu bývalých kasáren  
3) záměr pronájmu části stav.  
pl. č. 106/2 o výměře 200 m2 v k. ú. 
Staré Město 
4) záměr pronájmu parc. č. 2396 v k. ú. 
Nová Seninka 
5) uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 
o zřízení věcného břemene, které 
spočívá v uložení 16 m kabelu 2xAYKY 
3x120+70mm2 v pozemcích parc.  
č. 2395 a 2396 v k. ú. Nová Seninka za 
jednorázovou finanční náhradu 500,- Kč 
a uděluje prováděcí firmě povolení ke 
vstupu na dotčené pozemky 
6) podpis smlouvy s panem Miloslavem 
Mikou o zřízení věcného břemene pro 
položení výpustního potrubí od ČOV 
k chatě Paprsek v délce cca 8 m přes 
pozemek parc. č. 671/2 v k. ú.  
Velké Vrbno 
7) prodej staré prosklené skříně ze 
zrušené ordinace na zdravotním 
středisku panu Janu Darebníkovi za cenu 
1.000,- Kč 
8) vystavení nové nájemní smlouvy 
k bytu ve Starém Městě, nám. 
Osvobození č. 108, na sl. Janu 
Matoušovou na dobu určitou 1 rok  
t. j. do 28.2.2009 
9) prodloužení nájemních smluv na dobu 
určitou 1 rok, a to: Stanislavě 
Navrátilové do 31.12.2008, Štěpánce 
Krátké do 31.1.2009, Petru a Veronice 
Volným a Petře Durďákové 28.2.2009 
10) podpis smlouvy o výpůjčce s Beton 
Bunker Clubem Kronfelzov o. s. na 
užívání budovy č. 11 ke zřízení muzea 
vojenské historie a ke klubové činnosti 
 

RM ukládá: 
 

11) panu Jiřímu Lazarovovi zajistit, aby 
zimní údržba účelových komunikací 
vedoucích k trvale obydleným budovám 
byla dodavatelům zahrnuta do 
hospodářských smluv 
12) starostovi města projednat s panem 
Jiřím Kampem variantu údržby příjezdu 
k domu č. 100 v Kunčicích (Haltmarovi) 
od chaty Junior, termín 18.2.2008 
13) Ing. Mileně Mikundové dohodnout 
s Mgr. Janem Blahou další kroky při 
transformaci odboru místního a 
bytového hospodářství na Staroměstskou 
provozní společnost s r. o. 
14) tajemníkovi MěÚ projednat s paní 
Bohuslavou Dulovcovou možnost vést 
mzdové účetnictví Staroměstské 
provozní společnosti na MěÚ, termín 
18.2.2008 

15) starostovi města, tajemníkovi MěÚ, 
panu Jiřímu Lazarovovi a panu Janu 
Darebníkovi zpracovat krátkou zprávu 
ke koncepci vytápění města 
16) panu Janu Darebníkovi zajistit u 
Mgr. Godiny rozhodnutí soudu ve sporu 
města s panem Karlem Bubelou o 
užívání bytu v domě č. 33 v Pionýrské 
ulici, termín 18.2.2008 
17) tajemníkovi MěÚ zpracovat návrh 
dalších domů k prodeji, termín 
18.2.2008 
18) komisi pro vzdělávání, školství a 
kulturu navrhnout dva zástupce za 
zřizovatele do školské rady 
19) předsedům komisí a výborů, aby 
případné pozvánky na zasedání komisí a 
výborů zasílali s dostatečným 
předstihem 
20) paní Aleně Windové rozpracovat do 
zasedání finančního výboru v pondělí 
11.2.2008 návrh rozpočtu Kulturního 
zařízení města na podrobnější položky 
21) starostovi města prověřit, kolik 
město získá na poplatcích z výherních 
automatů, termín 18.2.2008  
22) ukládá MěÚ zveřejnit na dobu  
15 dnů na úřední desce záměr pronájmu 
části panelového pozemku o rozměru  
20 x 20 m u požární nádrže v areálu 
bývalých kasáren 
23) ukládá MěÚ zveřejnit na dobu  
15 dnů na úřední desce záměr pronájmu 
části stav. pl. č. 106/2 o výměře 200 m2 
v k. ú. Staré Město 
24) ukládá MěÚ zveřejnit na dobu  
15 dnů na úřední desce záměr pronájmu 
parc. č. 2396 v k. ú. Nová Seninka 
25) tajemníkovi MěÚ v souvislosti 
s rekonstrukcí části rozvodů NN v Nové 
Senince zajistit i rekonstrukci veřejného 
osvětlení  
26) tajemníkovi MěÚ zajistit osazení 
podružného elektroměru a vodoměru u 
budovy č. 11 v areálu bývalých kasáren 
27) tajemníkovi MěÚ projednat s paní 
Taťánou Marečkovou, Marií 
Kouřilovou, Evou Mičkechovou 
možnost zpracování žádostí o dotace 
28) starostovi města připravit formuláře 
k vyplnění v souladu s ustanovením 
zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů 
29) panu Jaroslavu Klemsovi prověřit, 
jak se v loňském roce hospodařilo 
v městském lese, a to nejen po stránce 
finanční, ale i stránce odborné 
 

RM doporučuje: 
 

30) zastupitelstvu města přehodnotit 
ceny prodávaných pozemků a pozastavit 
prodeje pozemků do doby, než budou 
stanoveny nové podmínky prodejů 
pozemků 

31) finančnímu výboru zpracovat nové 
podmínky prodejů pozemků 
32) při vytápění města spalovat uhlí 
míchané s biomasou  
33) zastupitelstvu města schválit 
odkoupení st. pl. č. 589/2 o výměře  
16 m2 pod domem č. 14 v Jesenické 
ulici od pana Miroslava Moronga za 
cenu 200,- Kč/m2 
34) zastupitelstvu města schválit záměr 
prodeje pozemků parc. č. 6/1, 6/2 a 6/3 u 
domu č. p. 119 v k. ú. Staré Město 
 

RM bere na vědomí: 
 

35) informaci, že žádosti k dotačnímu 
programu Olomouckého kraje „Obnova 
staveb drobné architektury místního 
významu“ na objekt Mementa mori, 
k programu „Podpora kulturních aktivit“ 
na Anenskou pouť a na Nadaci ČEZ 
„Oranžová hřiště“ na výstavbu 
víceúčelového hřiště byly odeslány 
v požadovaném termínu 
36) stavební posudek zpracovaný  
Ing. Janou Danovou na dům č. 302 ve 
Smetanově ulici  
37) stavební posudek zpracovaný Ing. 
Janou Danovou na byt manželů 
Janouškových v domě č. 33 v Pionýrské 
ulici 
38) zápis z 11. schůze komise  
pro vzdělávání, školství a kulturu  
ze dne 29.1.2008 
39) informaci paní Aleny Windové o 
programu a rozpočtu Anenské pouti 
40) vyhodnocení činnosti Kulturního 
zařízení za měsíce prosinec a leden 
41) informaci k rekonstrukci vodovodu 
v sídlišti 1. máje, kdy v případě realizace 
bude příspěvek Starého Města kolem  
4 mil. Kč 
42) žádost Ing. Dušana Juříčka o změnu 
územního plánu, konkrétně o zařazení 
lyžařského vleku, který by propojil 
místní části Štěpánov a Hynčice pod 
Sušinou 
43) žádost manželů Ivana a Marty 
Matouškových o změnu územního plánu, 
konkrétně o zařazení parcel č. 494/1, 
494/2, 500/1, 502/1, 503/2, 526/1, 528/1, 
539/6 a 540/1 v k. ú. Velké Vrbno do 
pozemků pro výstavbu objektů 
hromadné rekreace 
44) informaci o dotačních titulech, které 
je možno využít na území Olomouckého 
kraje  
45) poděkování Charity Šumperk za 
součinnost a údaje o výsledcích 
Tříkrálové sbírky 2008 
46) upozornění starosty města na zákon 
č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů 
47) zápis z 9. schůzky komise 
cestovního ruchu ze dne 31.1.2008 
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Kino Staré Město – Březen 2008 
 

KRÁLOVNA ALŽB ĚTA: ZLATÝ V ĚK So 1.3. 19.30 h 115 min. 42,-Kč 
Drama nástupu a vlády panovnice na anglickém trůně, v zemi trpící hrozbou napadení sousedních států a nepříznivou 
hospodářskou situací, která navzdory své osamocenosti v plnění vladařských povinností, svým sebezapřením počne upevňovat  
pozici své země. Hrají: Cate Blanchet, Geofrey Rush, Clive Owen, Rhys Ifans                                               Přístupné od 12 let 
 

JÁ LEGENDA St 5.3. 19.30 h 100 min. 42,- Kč 
Tento sci-fi horor je adaptací klasické předlohy z r. 1954. Vylidněná země, napadená neznámým virem, který proměnil většinu 
lidí v krvežíznivé bestie. Hlavní hrdina, Robert Nevill, je jedním z posledních žijících lidí na Zemi a snaží se ze své krve najít 
na hrůznou nemoc protilátku… Hrají: Will Smith, Alice Bragaaová, Charlie Tahan (Ethan),Dash Mihok (Alfa samec),  
Sally Richardson                                                                                                                                                   Přístupné od 12 let 
 

BEOWULF So 9.3. 19.30 h 115 min. 42,- Kč 
Stejnojmenný film na motivy jedné z nejstarších literárních památek. Tento slavný snímek vypráví o skvělém skandinávském 
válečníkovi, který se vydává porazit obávanou příšeru, která terorizuje skandinávský venkov. Animovaný, fantastický film. 
Hrají: Ray Winstone, Antony Hopkána, John Malkovich, Robin Wright Penn.                                                  Přístupné od 12 let 
 

P.S. MILUJI T Ě St 12.3. 19.30 h 126 min. 42,- Kč 
Melodramatický snímek určený především ženám. Podle stejnojmenného románu z r. 2002 mladé autorky. Mladá, truchlící 
vdova nachází smysl života díky svým známým, se šťastným koncem. Hrají: Gerard Butler, Hilary Swank, Lisa Kudrow,  
James Marsters, Gina Gershon.                                                                                                                            Přístupné od 12 let 
 

CHYŤTE DOKTORA So 15.3 19.30 h 92 min. 42,- Kč 
Režisér Martin Dolenský debutuje situační komedií na téma mužské nevěry. Komedie o lásce a jejich následcích.  
Hrají: M.Malátný, T.Wilhelmová, I.Janžurová, V.Javorský,  N.Drabiščáková, Z.Stivínová                                                                                                            
 

PAN VČELKA St 19.3. 17.00 h 97 min. 36,- Kč 
Animovaná americká komedie o mluvících včelách a jejich pocitech v mládí, kdy se připravují na své celoživotní nasazení 
v úle. Hlasy: Petr Rychlý, Hana Ševčíková, Michal Dlouhý, Lukáš Hlavica 
 

SVATBA NA BITEVNÍN POLI So 22.3. 19.30 h 100 min. 42,- Kč 
Úspěšná komedie o chlapech s hlavou v oblacích, hříšných touhách lásky a jedné svatbě, která skončila málem jako bitva u 
Waterloo. V malém moravském městečku Zvěstov žijí všichni chlapi starými historickými bitvami. Představují francouzskou 
armádu v čele se svým starostou Touchynem (Bolek Polívka), který má už léta monopol na roli Napoleona. Tentokrát se 
připravují na velkou akci – odhalení napoleonské kašny v sousedním městě Podolí za přítomnosti televize a novinářů.  
Hrají: Bolek Polívka, Josef Somr, Zlata Adamovská, Jan Budař, Monika Himlerová, Taťjana Medvecká, Miroslav Šimůnek, 
Marek Vašut, Jitka Čvančarová, Tereza Voříšková, Jáchym Kraus.                                                                   Přístupné od 12 let 
 

ŘÍŠE HRAČEK St 26.3 17.00 h 95 min. 42,- Kč 
Pohádka, vzniklá vyprávěním devítiletého Erika o hračkářském magnátovi, jednom zvláštním hračkářství, kde hračky žijí svým 
životem a prožívají své vlastní příběhy, o svých zážitcích s nimi i s jinými lidmi. Hrají: Natalie Portman, Dustin Hoffman,  
Zach Mills, Jason Bateman, Marcia Bennett, Kiele Sanchez. 
 

VETŘELCI VERSUS PREDÁTOR So 29.3. 17.00 a 19.30 h 94 min. 42,- Kč 
Dvě nejznámější monstra filmového světa zavítají na naši planetu. Vetřelci a Predátoři si to rozdají v malém venkovském 
městečku Gunnison kdesi v Coloradu, kde žije necelých šest tisíc obyvatel. Nikdo ve městě nemá ani potuchy, že se zde 
rozpoutá hrůzný boj o holý život. Vetřelci se chtějí nakrmit, Predátoři si přišli zalovit, a proto počet obyvatel rapidně poklesne. 
Nesmíme zapomenout na americkou armádu, která má své řešení v podobě atomové pumy, která má vše zamést pod koberec. 
Hrají: Steven Pasquale, Reiko Aylesworthová, John Ortiz, Johnny Lewis, Ariel Gadeová.                               Přístupné od 15 let 
 

 
Program Kina najdete na www.365dni.cz 

Dále připravujeme: 
 

DUBEN - V pekle svých vášní (novinka ČR), Na vlastní nebezpečí (novinka  ČR),  
                 Asterix a Olympijské hry, USA versus John Lennon, Východní příslib, O život a další. 
 
KVĚTEN - O rodičích a dětech, Hranice smrti, Venkovský učitel, Karamazovi, Bobule a další 

 
 
 

ZLATÝ ROH – Zpravodaj Města Staré Město, vydává Městský úřad Staré Město pod Sněžníkem. Tel./fax: 583 239 222. 
Uveřejněné příspěvky nemusí nutně vyjadřovat stanovisko vydavatele. Příspěvky je nutné doručit nejpozději do 15. dne 

předcházejícího měsíce, a to do TIC. Pokud tento den vychází na den pracovního volna, doručte je poslední pracovní  
den před 15. dnem v měsíci. Případné příspěvky neprochází jazykovou úpravou. Tisk: Tiskárna Karel Kučera 


